	1 вариант
1.  Реши
      5*6      2*6         8*7     12:3
      3*4      8*2	         7*5     16:2
2.  Ластик стоит 4 руб. Сколько стоят 6 такие же ластика?

3. 15 стульев расставили в 3 ряда. Сколько стульев в каждом ряду?
4. В первом ряду 15 стульев, а во втором 9. На сколько стульев в первом ряду больше, чем во втором? 
      
	2 вариант
1.  Реши
     6*4      4*8         5*5     18:2
     3*7      2*9	       8*8       21:3
2. Сосиска  стоит 8 руб. Сколько стоят  4 такие же сосиски?

3. 16 стульев расставили в ряды,  по 4 стула в каждом ряду. Сколько рядов получилось?
4. В первом ряду 16 стульев, а во втором 7. На сколько стульев в первом ряду больше, чем во втором?




